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Málaga,   26 de noviembre de 2014
Queridas familias:
Hoy nos ponemos en contacto con vosotros porque, como algunos ya sabréis, este fin de semana se lleva a cabo la Gran Recogida de Alimentos de Bancosol y nuestro grupo, cada año, participa en este gran evento que pretende ayudar a tantas familias de cara al invierno próximo proporcionándoles alimentos no perecederos.

Los troperos colaboran estando presentes en el supermercado e intentando que la gente que va a hacer una compra ese día colabore con lo que pueda, explicándoles en qué consiste. Y este año no iba a ser menos.

Esta vez somos muchos más, así que hemos decidido ampliar un poco el horario de participación de los niños para que todos tengan la oportunidad de echar una mano. Por lo que os esperamos el sábado 29 de noviembre a las 10.30 h. en el supermercado DIA del Camino de los Almendrales (frente al Colegio Cardenal Herrera Oria y el Seminario). Estaremos allí hasta las 13.30 h, por lo que recomendamos que traigan una pieza de fruta para media mañana, también deberán traer el uniforme completo (polo, sudadera, pañoleta y cuaderno de ruta).
Cualquier duda que tengáis, no dudéis en preguntarnos a alguno de los scouters, estamos aquí para lo que necesitéis.

Un saludo,

El equipo de scouters de Tropa

S. L. P. S. 
C/ Victoria 108, (Colegio Maristas)

29012 Málaga

ruben29124@gmail.com
627 31 87 96


